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Itálie odhalila časový plán pro zastavení ruského plynu
rt.com/business/570352-italy-russia-gas-algeria

23. ledna 2023, 14:26

DomovObchodní noviny

Řím očekává, že Alžírsko nahradí dodávky ze země zasažené

sankcemi

Itálie zcela ukončí svou závislost na ruském plynu v zimě 2024-25,

oznámil v pondělí šéf státního energetického gigantu Eni Claudio

Descalzi.

Během návštěvy italského premiéra Giorgia Meloniho v Alžírsku

potvrdil, že Řím tlačí na další rozšíření spolupráce se severoafrickou

zemí v rámci plánu odstavit se od ruského plynu.

Descalzi poznamenal, že před dvěma lety Alžírsko dodalo Itálii asi 21

miliard metrů krychlových (bcm) zemního plynu. Nyní se čísla

zvýšila na 25 miliard m3 a příští rok Řím plánuje zvýšit dovoz plynu z

africké země na 28 miliard m3. Šéf energetické skupiny uvedl, že v

letech 2024 a 2025 tato čísla ještě porostou a dodal, že „každý rok

aktualizujeme dohody o objemech“.

Již dříve Descalzi tvrdil, že Itálie v roce 2023 postupně vyřadí až 80

% ruského plynu, tedy asi 17,6 miliardy m3.

Očekává se, že během současné návštěvy Eni a alžírský státní

Sonatrach podepíší dohodu o rozšíření dodávek plynu do Říma.

Podle některých médií by objemy dodávek energie mohly vzrůst až

na 35 miliard m3 ročně.
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ČTĚTE VÍCE: Itálie vysvětluje, proč nemůže opustit ruský plyn

Itálie spolu s dalšími zeměmi EU bojuje s rekordně vysokou inflací,

která je způsobena především rostoucími cenami energií. Země

spoléhá na dovoz téměř 75 % své energie. Na začátku roku 2022

dostával 40 % plynu z Ruska, ale dovoz později klesl kvůli sankcím

vůči Moskvě a sabotáži plynovodu Nord Stream 1.

Loni v říjnu společnost Eni uvedla, že ruský plyn představuje pouze

asi 10 % italského dovozu. V zájmu diverzifikace dodávek se vláda a

Eni dohodly na zvýšení dovozu z afrických zemí a podle oficiálních

údajů nyní Itálie dováží z Alžírska dvakrát více plynu než z Ruska.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
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